

PUTOVÁNÍ VALAŠSKEM, KVĚTEN 2023

Milí přátelé,

Vítejte na letošním turistickém putování, tentokrát krajem Valašska. Projdeme si kousek zdejšího kraje, trochu zavádíme o Bílé Karpaty – Velký Lopeník s rozhlednou, v neděli nás pak čeká trasa mezi Provodovem, Luhačovicemi a Bojkovicemi. V pondělí si pak na závěr dopoledne prohlédneme bojkovický zámek Nový Světlov.

EUROKEMP BOJKOVICE

Přijeli jste do Eurokempu Bojkovice, dle mého názoru jedno z nejlépe vybavených zařízení tohoto druhu v České republice. Chaty, v nichž budeme ubytovaní, skýtají veškeré potřebné pohodlí. Jsou symetricky uspořádané, každá chata je tvořena dvěma jednotkami, každá se samostatným vchodem, každou jednotku tvoří 2 samostatné dvoulůžkové pokoje. Ke každé jednotce patří WC, koupelna a kuchyňka se základním vybavením (nádobí, vařič, varná konvice, lednička).

Po Vašem příjezdu Vám budou přiděleny pokoje v chatkách dle rozdělení, které jsme provedli s ohledem k příslušnosti k rodinám a Vaším přáním. Parkovací stání pro vaše auto se nachází u vaší chaty. Všichni, kdo máte objednané služby, vězte, že snídaně a večeře budou podávány v kempové restauraci a to snídaně vždy od 7.30, večeře vždy od 18.30. Nejste-li si jisti, zda máte na patřičný den objednanu snídani či večeři, ověřte si to raději u nás – aby pak při vydávání jídel vše dobře vyšlo. V případě prvního večera v pátek 5.května, kdy řada z Vás dojede později, je domluveno vydávání objednaných večeří do 21.00.

V kempové restauraci a prostoru k posezení před restaurací, proběhnou obvyklé večery s kytarami. V restauraci se bude čepovat pivo a další nápoje, k dispozici bude další studené občerstvení. Opět to bude formou samoobsluhy ve výčepu, kde bude na každý večer připravena nová hromadná účtenka, kde jste uvedeni jednotlivě nebo po rodinách svými jmény či přezdívkami. Restaurace je otevřena do 24.00, přičemž ve 24.00 bude poslední objednávka. Prosím, je nezbytné, aby každý před svým odchodem večer uhradil svou útratu.

SOBOTA 6.KVĚTNA

Ráno snídaně v kempové restauraci v 7.30. V 8.15 bude před vjezdem do kempu přistaven autobus, prosím dostavte se na odjezd na čas, autobus odjede nejpozději v 8.30. Odjedeme na výchozí bod dnešní trasy – Březová, Staré Díly.

První část dnešní trasy - k motorestu Rasová - je ve dvou variantách. Čísla v závorkách jsou kilometry od začátku trasy.

Základní trasa:

BŘEZOVÁ, STARÉ DÍLY – VELKÝ LOPENÍK (3) – MALÝ LOPENÍK (4) – LOPENICKÉ SEDLO (6,5) – MIKULČIN VRCH (8) – TROJÁK ROZCESTÍ (10) – NOVÝ DVŮR, MOTOREST RASOVÁ (12,5)

Popis trasy:

Od osady Staré Díly v Březové vystoupáme po zelené značce k rozhledně na Velkém Lopeníku (911 m.n.m., stoupání cca 500 výškových metrů). Pokračujeme dále po zelené na Malý Lopeník (881 m.n.m.) dále do Lopenického sedla a na Mikulčin vrch. Odtud stále po zelené přes Troják rozcestí, zelená značka nás dovede do Nového Dvora k motorestu Rasová.

ZKRÁCENÁ TRASA (bez výstupu na Velký Lopeník):

LOPENÍK (rekreační středisko Monte Lope) – LOPENICKÉ SEDLO (2,5) – MIKULČIN VRCH (4) – TROJÁK rozcestí (6) – NOVÝ DVŮR, motorest Rasová (8,5)

Popis trasy: Zde čeká zájemce podstatně kratší stoupání, pouze na Lopenické sedlo, zde se napojí na základní trasu do Nových Dvorů, motorest Rasová.

Na výchozím bodu zkrácené trasy, Lopeník, rekr. Středisko Monte Lope, zastaví autobus pro zájemce cestou do Březové, Staré Díly.

U motorestu Rasová lze pro zájemce trasu ukončit. Od motorestu jede do Bojkovic autobus s odjezdem 16.05, příjezd do Bojkovic v 16.21.

POKRAČOVÁNÍ ZÁKLADNÍ TRASY OD MOTORESTU RASOVÁ DO BOJKOVIC VE DVOU VARIANTÁCH:

VARIANTA PO SILNICI:

NOVÝ DVŮR, motorest Rasová – KOMŇA (2,5) – BOJKOVICE kemp (9) .

VARIANTA PŘÍRODOU PO ZELENÉ ZNAČCE:

NOVÝ DVŮR, motorest Rasová – POD BUČNÍKEM – POD ZUVAČOVEM – SKALKY rozc. – MODRÁ VODA rozc. – VALY – BOJKOVICE (11,5), s případnou odbočkou ke zřícenině hradu Zuvačov (14,5).

Popis trasy:

Trasa vede nádhernou přírodou Valašska po zelené značce, po hřebeni s krásnými výhledy v nadmořské výšce cca 450 m.n.m., po zelené dojdeme až do Bojkovic. Možnost krátké odbočky cca 1,5 km ke zřícenině hradu.

Večeře se bude v kempu podávat opět v 18.30 hod. Po večeri tento den, jako obvykle na každém pochodu, budeme v restauraci od Vás vybírat za ubytování, stravu a autobus. Bude to rychlé, vše bude sečteno předem dle Vašich objednávek, samozřejmě s odečtením

záloh, které jste hradili předem. Hlavně moc prosím – FAKT HNEDKA PO VEČEŘI A VŠICHNI, ABYCHOM TAM NEMUSELI DLOUHO SEDĚT... Pro úplnost uvádím částky za služby: Ubytování: dospělý Kč 400/noc, 2-11 let Kč 300/noc, 0-2roky bez nároku na lůžko a povlečení Kč 100,-/noc, snídaně Kč 100, dětská porce Kč 80,-, večeře Kč 200,-, dětská porce Kč 140,-, autobus Kč 110,-/os., částka za autobus je za obě cesty dohromady sobota + neděle. Pozor – k uvedenému budeme ještě vybírat Kč 18,- za os. a noc, rekreační poplatky, platí všechny osoby od 18 – 70 let. Restaurace je pro naše posezení opět otevřena do 24.00, přičemž ve 24.00 bude poslední objednávka. Prosím, každý před svým odchodem opět uhrad'te svou útratu.

NEDĚLE 7. KVĚTNA

Ráno snídaně opět od 7.30 v kempové restauraci. V 8.15 bude před vjezdem do kempu opět přistaven autobus, odjezd nejpozději v 8.30. Autobus bude mít pro zájemce zastávku u autobusového nádraží v Luhačovicích, tím bude pro některé zájemce možnost si dnešní program různým způsobem zkrátit. Autobus pak bude pokračovat do Provodova, kde nám zastaví na křižovatce pod poutním kostelem, kde bude výchozí bod dnešní základní trasy.

ZÁKLADNÍ TRASA:

PROVODOV, ROZCESTÍ POD POUTNÍM KOSTELEM – MALENISKO, ROZCESTÍ (1) – ZŘÍCENINA HRADU STARÝ SVĚTLOV (2) – POZLOVICE (5,5) – LUHAČOVICKÁ PŘEHRADA (7) – LUHAČOVICE (9,5).

Popis trasy:

Od autobusu vystoupáme cca 1 km kolem hřbitova k významnému poutnímu místu, kostelu Panny Marie Sněžné, s pramenem léčivé vody. Odtud po zelené značce pokračujeme ke zřícenině hradu Starý Světlov. Odtud po modré značce dorazíme do Pozlovic. Dále pokračujeme po červené značce, která nás dovede k luhačovické přehradě a dále až do lázní Luhačovice.

Předpokládáme, že prohlídku lázní Luhačovice si každý užije podle svého a bude zde také vhodné místo na oběd.

POKRAČOVÁNÍ DNEŠNÍHO PROGRAMU VE DVOU VARIANTÁCH:

VARIANTA NÁVRATU VLAKEM. Pro zájemce, kteří by se v Luhačovicích chtěli zdržet déle, je možnost návratu vlakem do Bojkovic s přestupem v Újezdci u Luhačovic. Spojení je následující:

Luhačovice	Újezdec u Luhačovic	Bojkovice
13.30	13.44/ 14.14	14.27
14.31	14.44/ 15.05	15.16
15.32	15.46/ 16.15	16.28
16.31	16.44/ 17.05	17.16

17.29

17.43/ 18.13

18.27

Tato varianta nabízí ještě zastávku s prohlídkou městské památkové rezervace v Uherském Brodě a do Bojkovic odjet následujícím vlakem (v Uherském Brodě se oba vlaky křížují).

POKRAČOVÁNÍ ZÁKLADNÍ TRASY Z LUHAČOVIC:

**LUHAČOVICE, NÁM. 28.ŘÍJNA – BÍLÝ KŘÍŽ ROZCESTÍ (2,5) – PŘEČKOVICE (5)
– BOJKOVICE EUROCAMP (9).**

Popis trasy:

Trasa vede z centrálního Luhačovického náměstí po modré značce, trasa, po níž půjdeme, se nazývá Cyrilometodějská stezka. Celé trasa vede nádhernou valašskou přírodou s výhledy, stále sledujeme modrou značku až do Bojkovic.

Večeře se podává opět od 18.30 v kempové restauraci, po večeri opět posezení s kytarami. Restaurace je opět otevřena do 24.00, přičemž ve 24.00 je poslední objednávka. Prosím opět, aby každý před svým odchodem uhradil svou útratu.

PONDĚLÍ 8. KVĚTNA

Snídaně se podává v kempové restauraci opět od 7.30 hod. Po snídani se sbalíme, prosím všechny o stažení povlečení a srovnání do komínku na jednu z postelí. Odjedeme (či odejdeme pěšky) z kempu tak abychom v 9.45 byli na bojkovickém zámku Nový Světlov, kde je pro nás zajištěna prohlídka na 10.00. Prohlídková trasa zahrnuje zámeckou kapli, starý palác (svatební apartmá, obřadní síň, taneční sál) a končí výstupem na vyhlídkovou věž. Prohlídka trvá cca 40 minut.

Po ukončení prohlídky zámku Nový Světlov náš program končí, děkuji Vám všem za přízeň a těším se zase příště!

Vlád'a Mikulec

Tel. 737173774